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67 (2x-3+1)(x+34-2)

(1) 22% 4+ 5xy — 3y? — 3z + 5y — 2 2 BT B & ThY,
2_ .2 2_ 2 2 _ 12 % g% 75/"(a-bxb-6)(c"a)
a(b? —c?) + b(c? — a*) + c(a* — b*) % INBHRT 5 & 5.
(2) 125 100 ECOEBD OB, 20DFHEEOESE A, 3OEELKDOESE B, b DEHSKOESZ
Ce¥3. AUBDEEROMERE b1, (AUB)NC DEEDELIL TH%.
(3) A%k 32741 42537 > | & ffi/-F x DMOFEEIL THE. oy I3
(4) ZAF ABCIZBWT, BC22:30DIIASddR2 P, MCA%24:5DLIINSTEOIRE Q, 4
AB% DHIZHAT B RETHE S, 3EMAP, BQ, CRIX 1 ATXh3.
I5:8

2., =41

() 2x3+(5Y-3)x-(3Y254+2) = 2x*+(54-3)x -(3Y-2)(Y-1)
T 17N (34-2)

X = {ax-(g-n}{xr(3y-2)}

= (2x-4+1)(x+3Y-2)

7

A (b*~c?) +b(c*a2)+c(a-p*) = (c-b)a% - (c*~b*)a+bc(Cc-b)
(c=bry{a*-(c+bya +bc}

(c-b)(a-b)(a-C)

(a=b)(b-c)(C-&)

s

2 n(A)=50, n(B)=33, n(ANB)=16

““ n(AUB)=n(A)+n(B)~- h(ANE)
b0+ 33 - 16
L

7

(AUB)ncC = (AnC)U(BNC) T&Y,

h(Anc) =10, h(Bnc)=6é6 , n(AnBaC)=3

“n((auB)nc)= 10+6-3
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(1) 2x%+ by —3y?> — 3z + 5y — 2 % RNENHET B L ThY,
a(b® —c®) +b(c?—a?) +c(a® — ) s RBHMRT 2 & ThHb.

(2) 125 100 ETOBBD S L, 20EHEEOESEZ A, 30EHEEOEEZ B, b DffEhoRe%
Cr¥$%. AUBOEZROERIL THY, (AUB)NC OEFZOMEBUE Thd.

(3) A% 320+ 42.3% > 1 &3 x OEDHEEIL Thd.

(4) = ABCIZEWT, BC%Z2:30HIZAZTAK2EP, MCAZ4:5DLIIATTSAIRE Q, 4
AB% DIZHATZHERETHEE, 3EMAP, BQ, CRIZ1HTEDS.

(3 3:(3%)2+23"-1>0 & (3:3-1)(3%+1) >0
344 >0 THINS, 3:3°-1>0
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v 3X > 37
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AB% 15:8 zRAT3




